# 纽约市召会周讯

第162期 主后2023年1月8日

## 通启

### 壹 二零二二年 12 月半年度训练(继续)

二零二二年 **12** 月半年度录影训练(历代志上、下,以斯拉记,尼希米记,以斯帖记结晶读经)继续在线上进行。

#### Zoom 聚会链接:

https://zoom.us/j/92726857995?pwd=WjVtVGpHRGxOejhHVlZ4K2RGa0N4QT09

Zoom 号码:927 2685 7995 密码:2021 手机一键加入号码:

+19294362866,,92726857995#

#### 训练时间表(继续):

日期	时间	信息
1月8日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
		第十二篇
		(公开聚会)

#### 复习/研读时间表(继续):

日期	时间	信息
1月9日 (周一)	晚上7点 半	第五、六篇
1月11日 (周三)	晚上7点半	第七、八篇
1月12日 (周四)	晚上7点半	第九、十篇
1月14日 (周六)	晚上7点半	第十一、十二篇

## 历代志、以斯拉记、尼希米记、以斯帖记 结晶读经标语

标语一 旧约里十二卷历史书(约书亚记、士师记、路得记、撒母耳记上下、列王纪上下、历代志上下、以斯拉记、尼希米记、以斯帖记)的内在意义,乃是启示神在人历史中的行动,为神预备道路,以完成祂永远的经纶,这是借着祂成为

人,使人在生命和性情上成为神(只是无分于神格),好产生并建造召会作基督生机的身体,终极完成新耶路撒冷,作祂终极的彰显。

**标语**二 以斯拉用属天的真理把以色列人重新构成;在主的恢复里我们需要许多以斯拉,他们是祭司教师,就是那些与神接触,被神浸透,与神是一,被神充满,并精通神话语的人一这种人才够资格在主的恢复里作教师。

标语三 我们需要凭基督而活,并活出基督,因而显大基督,好使我们能建造召会作神的彰显; 我们要彰显神,就需要天天借着话中之水的洗涤,被圣化并得更新,好献给我们的新郎基督,作祂 纯洁、荣耀、彰显神的新妇。

标语四 为着建造召会作基督的身体,需要按照 四项原则从事属灵的争战—不能用属肉体的兵器; 要守住升天的地位;用属灵的兵器,这些属灵的 兵器有能力攻倒仇敌坚固的营垒;领会祷告乃是 争战,并在天的境界里,从神的宝座发出争战的 祷告。

## 贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们,和他/她们交通或祷告。

时间:上午 10 点至中午 12 点 周一和周四(姊妹组值班) 周二和周五(弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

设立这样的值班时间,是为了让圣徒们知道服事者关心他们,使圣徒们的心得安慰,魂得牧养。

弟兄们值班时间,我们将开始照着顺序追求高峰 真理系列第七册至十四册,每周追求两篇信息。 这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎 所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

# 祷告负担

- 1. 祷告所有的圣徒都会经历基督作为他们的新起头,并在这新的一年里向主献上鲜活地奉献;也祷告主在 2023 年带领召会继续往前启示录二二 13 我是阿拉法,我是俄梅嘎;我是首先的,我是末后的;我是初,我是终。
- 2. 为本周在纽约市和全球各地的地方召会继续进行的半年度录影训练(历代志、以斯拉记、尼希米记和以斯帖记结晶读经)祷告
- 3. 祷告为着召会生活养育下一代——感谢主赐 予召会如此多的儿童、青少年、大学生和青 年圣徒,并为他们蒙主保守并被培养成为主 的见证祷告
- 4. 为本周召会聚会和小排聚会得加强祷告
- 5. 为纽约上州众召会得加强且往前祷告
- 6. 为本地(各区、排)和其它地方召会的圣徒 们各方面的需要祷告(例如身心健康、工 作、家庭等方面相关的需要)

# 晨兴圣言

二零二二年秋季长老负责弟兄训练 爱主并彼此相爱,为要生机地建造召会 作基督的身体

第一周 爱主并彼此相爱一 为着生机地建造召会作基督的身体, 在我们所是和所作上极超越的路

神所赐给我们主要的恩赐,乃是我们重生的灵,连同祂的灵、祂的生命和祂的性情。我们必须把这恩赐如火挑旺起来。这意思是说,我们必须激动我们的灵,使我们的灵火热起来。罗马十二章十一节说,我们应当灵里火热。……我们必须有一个火热的爱的灵,而不是一个焚烧的权柄的灵,那会造成损害。……在今日召会的堕落下,我们都需要有如火挑旺的爱的灵,使我们在灵里是火热的。这样,爱才是有效能的。

我们需要爱的灵,好征服今日召会的堕落。 我们不该说什么或作什么去威吓人;反之,我们 说话或行事,都该一直凭着已经如火挑旺起来的 爱的灵。这是主的恢复所需要的。

林前十二章的末了启示,爱是极超越的路(31下)。……爱是我们申言并教导人极超越

的路。为着我们的所是和所作,爱乃是极超越的路。

爱是有效能的。我们应当爱每一个人,甚至 爱我们的仇敌。如果同工和长老不爱那些不好的 人,最终长老和同工就会无事可作。我们必须借 着一无分别地爱恶人也爱好人而得以完全,像我 们的父是完全的一样(太五 48)。我们必须像 我们的父一样完全,因为我们是祂的众子,是祂 的种类……主耶稣说,祂来是作医生,不是为着 强健的人,乃是为着有病的人。主说,"强健的 人用不着医生,有病的人才用得着。"(九 12)

保罗说,"向软弱的人,我就成为软弱的,为要得软弱的人。"(林前九 22)这就是爱。我们不该以为别人是软弱的,我们不是软弱的。这不是爱。爱遮盖人并建造人,所以为着建造基督的身体,在我们的所是所作上,爱乃是极超越的路。(摘自第四日)

**团体追求:**《神的经纶与神圣三一输送的奥秘》第五篇 约翰福音里奥秘的真理(二)

# 信息选读

我们从前说过了,无论接受什么东西,都得用一个对的器官。……照样,神这一个对象,乃是一个灵,不是一个物质。所以你用外面的五官,是没有办法接受的。

弟兄姊妹,神是一个灵,吸取神完全是个灵里头的故事。所以你在祷告的时候,总要学习约束你的头脑,操练停下你的头脑,而用灵来祷告。你不要太去想要用什么话祷告,你只要顾到最深处的那个感觉。也许当你跪到主面前的时候,你什么话都说不出来,但是在你灵的深处,实在有一个重压,有一个负担,你就在主面前,一直叹息,请你记得,这倒是一个非常真的祷告。弟兄姊妹,你们没有这个经历么?这样叹息的祷告,都是到了极其为难的时候,难到一个地步,你的头脑都没有办法了;难到一个地步,你的思想都用尽了,实在想不出一条路来。痛苦达到极点,头脑就停下了,你的灵反而出来了,你就在主面前叹息再叹息。我告诉你,这就是最好的祷告,这就是最宝贝的呼吸。

(摘自《如何享受神及操练》第九篇"吸取圣灵就是享受神"(第3部分)